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ATA DA 110" (CENTESIMA DËCIMA) REUNIAO ORDINÄRIA DO CONSE 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANCAE DO ADOLESCENTE-CM
Aos 15 (quinze) dias do mês de maio de 2009, às 9:00hs ( nove horas ), nesta Cidad de, na sede deste Conselho, sito à Av. Marina, 65, Centro, Mongaguá-SP realizou-se

110 (centésima décima) Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Direito da Criancaede 
Adolescente - CMDCA, com a presença dos membros representantes da sociedade civ 

governamental: Valéria Pina de Carvalho (Fundo Social de Solidariedade), SP Luciana
de 

Andrade Zangirolame (DAS ), S Sueli de Fátima dos Santos Germano Moreira (APAE
S Idali M.de Abreu e Sr Manoel Roberto Vincenzo (Pastoral da Criança), DP Renau 
Louzada de Lima (Suplente do CMDCA), suplente SP Ivamar Magalhães de Souza (Diret 
Finanças), SP Delza Gonçalves (APAE), SP Maria Lucia Silva (Centro E. Luz e Caridade. 

S Lilian Soledad da Silva (Cre2), Sre Raimundo A da Silva (Assoc. Nova Esperança)Se 
Ana Paula (Titular Assoc. Sete Montanhas), Sr Almerinda Bucanas (CAMP), SP Nancy de 
Sá e Silva (A ssoc. Com. Aratú), Sr Alessandra Cucorócio (Diret. de Obras),SP Alvina R 
de Meira (Diret. de Saúde), Sr° Edson Gallione e Sr° Edmundo L. Neto (Diret. de 
Segurança), Sr° Gilberto de Miranda Santana (Assoc. de Surf Pier Mongaguá) e SP Elizeth
Ribeiro de L. Fortes, assistente da Casa dos Conselhos. Teve início a reunião, coordenando
a mesa a S Valéria Pina de Carvalho, justificando a ausência da Sr Rose Neide M 
Mendonça, que é a Coordenadora da Comissão de Planejamento e Transição. E agradece
a presença de todos. Após, dispensa a leitura da ata anterior . Em seguida, cita a pauta: 1- 
Oficios envíados e recebidos; 2)- Composição da Mesa Diretora; 3)- Conferëncia
Municipal; 4) - Outros assuntos; - 5)- Comissão Ética; 6)- Realização do I° Encontro

de Combate à Violência Doméstica Abuso e Exploração Sexual. Em seguida , d 

Valeria passa a citar oficio Convite Usiminas ao CMDCA, estando presente 
representante nesta solenidade de Politica de Integração/lnclusão Digital, realizada na data 

para entrega de equipamentos de informáica reutilizáveis. Sendo est 
Conselho contemplado com 3 (três) unidades, ainda não tendo prazo de entrega. P 

de 28/04/09, 

distribuigão está sendo através de lotes. Prossegue, citando a necessidade de eleger a Nova 
Dis a 

Mesa Diretora para mandato de 01(um) ano. Esclarecendo que o Governo auad representado Diretoria - DAS, Sr" Teresa Cristina Wiazowski, sugere maior parte dos Sociedade Civil na formação da Mesa Diretora. Diante do referido assunto so presentes manifestações em candidatarem-se 
Secretária Neste momento manifesta-se em assumir a Presidência o Sr. Kamnu Ans da Silva, e como Vice-Presidente a Sra Valéria Pina de Carvalho, 1 Secretard Paula de Souza, 2" Secretária: S Luciana de Andrade Zangtobjeção, sendo aprovado por unanimidade os seguintes membros:

licita 

aos cargos: Presidente, Vice, 1 e 
Augusto 

Raimundo Augusto da Silva; Vice-presidente: Sr" Valéria Pina de Carvai 

esidente: 

ndo, ped 

Sr 
girolame. Sem huma 

Ana Paula de Souza; 2 Secretária: Luciana de Andrade Zangirolame. Sr a C sugere enviar e-mail para os membros sobre correspondencla 
demais 
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assuntos, todos concordam. Sr" Sueli pede oportunidade e aborda que esteve em uma 
reunião na Escola Aracy de Freitas e relatou sobre os jovens que são do (L.A - Liberdade Assistida ), e entre outros assuntos o Diretor reclamou sobre aparelhos eletrônicos que desapareceram de alguns alunos. Sendo,os jovens assistidos, os suspeitos. Sr Valéria
explicou sobre a discriminação com os mesmos e relatou que na época em que atuava como 
Conselheira Tutelar, infelizmente se deparava com essas discriminações até com as 
crianças que eram atendidas pelo Conselho. E todos concluíram sobre uma maneira de 
conscientizar os Diretores Escolares em relação 'a discriminação aos jovens assistidos 
Da-se por encerrado o assunto. Neste momento, Sr" Valéria notifica aos presentes que 
entre outros assuntos referentes à pauta, ser�ão 
reunião ordinária. Não houve nenhunma objeção. Deu-se por encerrada esta reunião. Segue
anexa lista dos presentes devidamente assinada. 

apresentados e discutidos na próxima

VakeriaPing de Carvalho
Coordenadora Substituta 

Elizeth Ribdiro de Lima Fortes 
RelatoYa
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